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令和４年 第１０回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和４年８月１７日（水） 午前１１時３０分 

場   所 生涯学習センター 教育長室 

出 席 委 員 澤田光德 中村麻有 伊啓史朗 椎葉直美 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 
教育長 米良隆夫       教育課長 山口宏子 

指導主事 吉川 巧      教育課参事 高田由佳 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 澤田光德 

《開会 午前１１時３０分》 

 

1 開  会 

○山口課長  皆さんこんにちは、教育委員の定足数に達しておりますので、ただいまから、令和４年第１０

回の教育委員会議を開催いたします。会議の日程は御手元にお配りしてあるとおりです。それではまず、

教育長挨拶をお願いいたします。 

 

2 教育長挨拶 

○米良教育長 はいでは、改めましてこんにちは。本当に突然にですね、第１０回の教育委員会議というこ

とで、大変お忙しい中に、御出席をいただきまして、ありがとうございます。先ほどからの情報では、中

村委員と、伊㔟委員が、本日はめでたい日であると本当におめでとうございます。また、今後とも健康で

お過ごしいただければと思います。教育行政のほうにも、どうぞ御支援等よろしくお願いいたします。そ

れからあさってですね８月１９日が、あさぎり町の教職員の研修会となっております。またそちらのほう

にも参加していただきますけれども、よろしくお願いしますとともに、何かありましたらいろいろ、御指

導等いただければと思っておりますので、よろしくお願いいたします。熊本の学びステップアップ研修と、

それからＩＣＴ関係、活用といいましょうか、そういうものを中心にした研修会になると思いますので、

よろしくお願いいたします。本日はですね、協議が１点と、いうことで、いろいろ御審議をいただきたい

というふうに思っておりますが、よろしくお願いいたしまして挨拶に代えさせていただきます。よろしく

お願いいたします。 

 

3 会議録署名委員の指名 

○山口課長 次に会議録署名委員の指名をお願いいたします。  

○米良教育長 本日は澤田委員にお願いいたします。 
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4 会期の決定 

○山口課長 次に、会期を諮りたいと思います。令和４年８月１７日、１日限りでよろしいでしょうか。

（〇「はい」という意見多数あり）ありがとうございます。それでは、会期を、本日１日限りといたします。

次の５番と６番につきましては教育長のほうに進行をお願いいたします。 

 

５ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長 はい分かりました。まず５番目の非公開とする、審議事項につきましては、これも個人名が

出てきますので、本日、協議第１号につきましては、非公開ということで、ようございますでしょうか。

（〇「はい」という意見多数あり）はい、よろしくお願いいたします。それでは早速、６番の協議に入り

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。まず、説明のほうをお願いいたします。 

 

６ 協 議 

協議第1号 区域外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

○米良教育長 また、課長のほうに戻したいと思います。 

 

７ そ の 他 

（1）次回教育委員会の日時 

○山口課長 はい、それでは７番のその他ですけれども、次回の教育委員会の日程は８月２９日月曜日１５

時で決まっておりますので、どうぞよろしくお願いします。場所は役場のいつもの大会議室で行いたいと

思います。以上ですのでこれをもちまして令和４年第１０回の教育委員会を閉じさせていただきます。あ

りがとうございました。 

 

《閉会 午前１１時５０分》 

 


